
2.35 

(παραδοχή: <<C(9,3)=9!/3!(6-3)!>>  ) 

Κουτάκια: 

|_|       |_|      |_|       |_|       |_|       |_|       |_|        |_|         |_|   

1            2           3           4           5           6            7           8             9 

Πρζπει ςε κάθε διάταξη θα ζχουμε 3 γεμάτα κουτάκια από τα 

1,2,3 των οποίων η ςειρά είναι προκαθοριςμζνη. 

Οπότε πρζπει να τοποθετηθοφν 6 νοφμερα ρε 6 κουτάκια. 

Αυτό γινεται με 6! Τρόπουσ. 

Μζνει να δοφμε με πόςουσ τρόπουσ  μποροφμε να πάρουμε 3 

από τα 9 κουτιά. Απάντηςη : C(9,3) 

Άρα  οι τρόποι που μποροφμε να διατάξουμε τα 1,…,9 ζτςι 

ώςτε το 1 να είναι πριν το 2 και το 2 να είναι πριν το 3 είναι 

ςυνολικά : C(9,3)*6! 


